TRACKERBOT

KURULUM KILAUUZU

[=]

A =1t

- REXi Kesfet
tistrgitud

Tra Cke rB ot TrackerBot icin Gerekli Komponentler

TrackerBot, altinda bulunan cizgi izleyen sensérl sayesinde pist Gzerinde bulunan siyah gizgileri tespit
ederek bu cizgileri takip eder. Cizgi izleyen sensér Uzerinde iki adet IR alici - verici sensér bulunmaktadir. Bu TCRT 5000
sensorlerin okudugu degere gore TrackerBot pist tizerinde bulunan gizgileri algilar. Farkli renkteki cizgiler REX Anakart HC-SR04 L L
farkl analog degerler Gretmektedirler. Kod icerisinde yapacaginiz ayarlamalara gére farkl renkteki Mesafe Sensorii (Gizgi izleyen Sensor )
Gizgileride takip ettirebilirsiniz. :

Gizgi izleyen Sensir Algoritmasi Nasil Caligir?

TrackerBot yapacagdi hareketlere, cizgi izleyen sensérden G¢ farkhh deger alarak karar verir. Bu g farkl deger
asagidaki gdrselde agiklanmistir.

8l M3 Somun 12 adet
ﬁ’ h W M3 x 6mm Vida 4 adet (Plastik)
DC Motor 4 adet
P F ® M3 x 8mm Vida 12 adet
E_—I M3 x 12 mm Vida 4 adet
[rs—— @ V3 x 30 mm Vida 8 adet
- # M3 x 6 mm Disi - Erkek Aralayici 4 adet

N _—I M3 x 25 mm Disi Aralayici 8 adet
I3 02 o3| &

Pleksi Parcgalar

Motor kablolari
gorseldeki gibi
ayarlanir.

[ R3 2 adet

R3 8 adet M3 Somun 2 adet

oo

Kk ~ .

| Ayni adimlari diger kisimlar
i¢in de uygulayiniz.

os | &

M3 X 25 mm Disi Aralayici M3 x 8 mm Vida 4 adet

M3 x12 mm Vida 2 adet

M3 X 25 mm Disi Aralayici
i P!
‘ e
n » k-
s I "l. L e

| QT Tea

—— "‘
i | i oo 1 '
' I i | d M3 Somun 4 adet
i 1 H | ; r

)

P : L\ I
Q--oeees ® M3 X 8mm Vida 4 adet | ". ' .
: : M3 X 8mm Vida 4 adet i S ——

TCRT 5000
( Cizgi izleyen Sensor )




DC Motor Tekerlegi 4 adet

M3 x 6mm Vida 4 adet

(Plastik)
Olasi kisa devre M3 Somun 2 adet
T problemlerini énlemek
T ! T icin, elektronik kartlarda

plastik vida ve M3 x12 mm Vida 2 adet
aralayicilar kullanin.

REX 8in1 Anakart

'7‘ M3 x 6 mm Disi Erkek Aralayici ’
(Plastik)

HC-SR04 Mesafe
Sensoru

Kurulum tamamlandi.

2 o9 | B

Devre Semasi

MOTOR 4 Pleksi pargalari kurduktan sonra, devre kurulumunu asagidaki semada gosterildigi sekilde yapabilirsiniz.

i TCRT5000
I (Cizgi Izleyen Sensér) HC-SRO4

E°C mmum Mesafe Sensdri
MOTOR 1 o :

MOTOR 3

MOTOR 2 I l MOTOR 4

1
MOTOR 1

i
[

Arduino Kodlari

S 0000000 | eeseccscsceccncucscntercacnescasercncsesacsencneseenssesensseenssssantesenssesessesentstsassetensseensiesasesesnsresasterensesenseesentessnsresensesanssesnssne
htp//tbtist/trackercode | e

Kodun tamaming ve gerekli | e s
olan kitiphanelere gitmek
icin QR kodu okutunuz.




